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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 HUMA SULTAN ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN YERİNE ANTRENÖR 

TAYİN EDİLEMEDİĞİNDEN DOLAYI

 3  10 TITANIUM START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 7  11 BABA MERCAN START MAHALLİNDE BİNİCİSİNİ ÜZERİNDEN ATARAK PİSTİ 

TERKEDİP ANTREMAN PİSİTİNDE KONTROLSÜZ BİR 

ŞEKİLDE KOŞMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  10 TITANIUM GÖKHAN YILDIZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
DOĞUKAN SAV

 4  12 ROTTERDAM GÖKHAN YILDIZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
DOĞUKAN SAV

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  10 RİZİKO RAPORLU OLMASIGÖZDE KÖSE YUNUS TUNCAY

 8  12 TAŞBEBEKTAY RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



4 numaraya kayıtlı olarak koşan KATSU isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LITTLE ANGLE isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TOR THE WINGS isimli atın antrenörü Ufuk DEMİR, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TITANIUM isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 ( on beş) günden az olmamak 

kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Tuncay YILMAZ, 

atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AYDERLİTURBO isimli atın jokeyi Mahmut TURAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLCEHANIM isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan LİMA isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma istemi 

kendisine 3 (üç) gün sonra 14.07.2021 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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